УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ 

[bookmark: h251][bookmark: _Hlk62119617][bookmark: _Hlk75162984]В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации приказ от 1 декабря 2020 г. N 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» ООО «Экострой-Дон» информирует общественность о проведении общественных обсуждений (в форме опроса) по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации: «Полигон захоронения твёрдых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области и Мусоросортировочный комплекс мощностью 250 000 тонн в год твёрдых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области» включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Данные заказчика/исполнителя
Заказчик: ООО «Экострой-Дон», 346500, Ростовская область, г.Шахты, ул.50 лет ВКЛСМ, д.1 «Б», этаж 3, тел. +7 (8636)200-154.
             Исполнитель:  ООО «Севкавнипиагропром», 344012, г.Ростов-на-Дону, ул.Ивановского, д.38/63, тел.  +7(8632)32-97-06.
Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение
общественных обсуждений
Наименование: Администрация Красносулинского района
Адрес места нахождения и фактический адрес: 346350, Ростовская область, г. Красный Сулин, ул. Ленина, 11.
Контактный телефон: (86367) 5-26-80
Адрес электронной почты, факс: ksadm@donpac.ru
Данные планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности
Наименование: строительство объекта «Полигон захоронения твёрдых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области и Мусоросортировочный комплекс мощностью 250 000 тонн в год твёрдых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области».
Место реализации: земельный участок находится примерно в 2 км по направлению на юго-запад от п. Аютинский, Красносулинский район, Ростовская область кадастровый номер 61:18:06000022:567. 
Адрес объекта: Ростовская область, Красносулинский район, Пролетарское с.п., земельный участок находится примерно в 2 км по направлению на юго-запад от п.Аютинский, Красносулинский район, Ростовская область, кадастровый номер 61:18:06000022:567
Цель осуществления: строительство и эксплуатация объекта «Полигон захоронения твёрдых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области и Мусоросортировочный комплекс мощностью 250 000 тонн в год твёрдых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области».
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: июнь 2022 г.–  ноябрь 2022 года.
Данные объекта общественных обсуждений
Объект общественных обсуждений: объект государственной экологической экспертизы: проектная документация «Полигон захоронения твердых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области и Мусоросортировочный комплекс мощностью 250 000 тонн в год твердых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Место доступности объекта общественного обсуждения: Проектная документация: «Полигон захоронения твёрдых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области и Мусоросортировочный комплекс мощностью 250 000 тонн в год твёрдых коммунальных отходов в Красносулинском районе Ростовской области», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, доступны для ознакомления с  16.01.2023-14.02.2023 на официальном сайте Администрации Красносулинского района https://ksrayon.donland.ru/, либо на сайте ООО «Экострой-Дон»: www.ecostroydon.ru.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: 16.01.2023-24.02.2023
Сроки проведения общественных обсуждений: 16.01.2023-14.02.2023
Форма проведения общественного обсуждения: опрос
Форма проведения: опрос
Форма и место представления замечаний и предложений 
Сбор комментариев, замечаний и предложений в отношении объекта обсуждений в период проведения общественных обсуждений осуществляется в письменном виде в форме опросных листов в период 16.01.2023-14.02.2023 и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений администрацией Красносулинского района Ростовской области по адресу: Ростовская область, Красносулинский район, г. Красный Сулин, ул. Первомайская, 2, Отдел сельского хозяйства Администрации  Красносулинского района,  кабинет № 7,  с 08:00 до 12:00, с 13:00 до 17:00 по рабочим дням, а так же на адрес электронной почты администрации Красносулинского района Ростовской области: ksadm@donpac.ru, либо в офисе ООО «Экострой-Дон», Ростовская область г. Шахты, ул.50 лет ВЛКСМ, 1 «Б» кабинет 36, Понедельник-пятница с 10:00 до 16:00 перерыв с 13:00 до 14:00, а так же на адрес электронной почты ООО «Экострой-Дон»:  msksulin250@yandex.ru с пометкой «К общественным обсуждениям».
Места размещения объекта общественного обсуждения: Ознакомиться с проектной документацией и материалами оценки воздействия на окружающую среду можно на официальном сайте Администрации Красносулинского района https://ksrayon.donland.ru/, либо на сайте ООО «Экострой-Дон»: www.ecostroydon.ru
Места размещения и сбора опросных листов (если такое место отличается от места размещения объекта общественных обсуждений), в том числе в электронном виде:
 Опросный лист размещен на официальном сайте администрации Красносулинского района Ростовской области: https://ksrayon.donland.ru/, а так же на сайте ООО «Экострой-Дон»: www.ecostroydon.ru.
Заполненные опросные листы направлять: 
- почтовым отправлением на адрес администрации Красносулинского района Ростовской области: 346350, Ростовская область, Красносулинский район, г. Красный Сулин, ул. Первомайская, 2, Отдел сельского хозяйства Администрации Красносулинского района; либо на адрес ООО «Экострой-Дон»: 346500 Ростовская область г. Шахты, ул.50 лет ВЛКСМ, 1 «Б» кабинет 36;
- на адрес электронной почты администрации Красносулинского района Ростовской области: ksadm@donpac.ru, либо на адрес электронной почты ООО «Экострой-Дон»:  msksulin250@yandex.ru с пометкой «К общественным обсуждениям»;
- лично, заполненные на бумажном носителе опросные листы можно принести по адресу: Ростовская область, Красносулинский район, г. Красный Сулин, ул. Первомайская, 2, Отдел сельского хозяйства Администрации Красносулинского района,  кабинет № 7,  с 08:00 до 12:00, с 13:00 до 17:00 по рабочим дням,   либо в офис ООО «Экострой-Дон», Ростовская область г. Шахты, ул.50 лет ВЛКСМ, 1 «Б» кабинет 36, Понедельник-пятница с 10:00 до 16:00 перерыв с 13:00 до 14:00.

Контактные данные:
Представитель Заказчика / органа местного самоуправления: главный специалист отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды  Администрации Красносулинского района Иванкова Александра Сергеевна, тел.  (86367) 5-37-73.
Представитель исполнителя:
инженер по охране окружающей среды (эколог) ООО «Экострой-Дон» Сиротина Ольга Анатольевна, тел. 8 (8636) 200-154.


